

sült Juhász Péter tart jó magyaros könyhát, s table d'hôte lehet étkéni 1 frt 20 kr. 2 ik Stanek szálloda egészen új épület, sok szobákkal, hol adag száma is kap ételt a vendég...

No de nem csak a papírból kifogyva, s a postát máról elszalasztani nem akarva: de az itt oly igen ajánlatos, sőt talán több nem nélkülözhető. (Mert itt a fenyegekben nem járkal, hanem sétál mindenki: azon egyszerű oknál fogva, mert kell hogy 100 frt bankó legyen zsebében.) E regényes völgyből önközhöz repülő képzeltben. Örülök szíven teljességéből, mit biztosan hittem, a f. hó 9-iki közgyűlés sikeres eredményének, az atletikai klub gyarapodásának! stb. minden ottani jó híreknek; s reménylve, hogy jövő hó 11-ike körül, oda hol e század 2 ik tizedében bőlesöm faja rengett, Isten segítségével visszajutván, az országgyűlésbezi kérvényét aláírók számitánytelenségéig is szaporíthatja. — Honfiumi üdvözlettel vagyok önének szerető honfi társa. V. . . . L. . . .

NAPI HIREK.

Erzsébet királyné e hó 29-ikén, vagy 31-én távozik Fehérvárról, mely több héten át igen kellemes tartózkodási helye volt. Gyakran tett nagy gyaloglásokat a vidéken. Ha szép az idő, lovagolni, ha esik sétálni szokott. Mídon a tó vízé legalább 17 1/2 fok meleg, a királyné délután mindig megfürdik a messze kuszák a tóba. O felseje kedvence ebét, Platot, a fehér neundolfini kutya! mindennap megfürdőt a tóban. Rendesen nővére Trani grófné és Wallersee grófné kísérik ő fel-ségét. A napokban a nápolyi királyné is oda várják. Csak Valeria főhercegnőt kísérette el az udvari szakács, a királyné számára a vendéglőlőbi hozták az ételt. A királynéknak majdnem folyvást közelében találhatni nővérét, Trani grófnét, ki szint oly magas, sugár, ruganyos alakkal bír, mint a magyar királyné, nem különben a gyönyörű Wallersee grófné, leánya Lajos hercegné, ki annak idejében lemondott majorátusi jogáról, hogy egy színesnőt vehessen nőül. Trani grófné merész csolnokok, Beallit a possehofeni kikötőállomáshoz s beállit az ablakon hamisíthatatlan haj dalectusban: „Van-e grönlandi? A grönlandi keskeny hosszú csúknak, nem sokkal szélesebb az ingó szandolinknál, de ernyője van, illetőleg fedele, ami még könyvelebe teszi a fellendülést. A királyné testvére, egyszerű fehér kázmerruhában, fejr rózsával mellén, ilyen grönlandiá il bele egy maga, oly ügyesen és oly gyakorlatossággal csolnokokzik mely a rendes hajósok is becsületre válnék. A feldasági szálloda, melynek királyné első emeleti helyiséget bérel csak, máskor is igen látogatott hely Bajorországban, de most a miniheni művészeti iparkidállítás látogatói is mind látni akarják fejedelmesszonyunkat. Lajos her király kis időre szinte meglatogatja e helyen magas rokonait, de minden feltűnése nélkül, hogy a közönség alig is vette észre. — Királyné Fehérvárról, onnan Miramareba utazik, szept. második felét azonban már Gödöllőn tölti. Innen utazik király ó felségével a kladrubi nagy vadászatra.

† Egy reményteljes ifju élet fáklája

lobbant utolsó, s a halál hona gazdagabbá lett egy új áldozattal. Szilágyi Lajos városunk hetségű növényedke, ki a budapesti rajtanodában nem rég kitüntetéssel tanárrá kinevezett, életének 24-ik évében ma éjjel 12 órakor jobblétre szenderült. Szomorú érzéssel közöljük e gyászhirot, sokan ismerték e ritka szerénységű, a nemes törekvései által szép reményre jogosító ifjút, ki kedvencei tanulmányait a festészet egész lelkéből szerette, s bizonyos részvételt vendik e mélyen leverő hírt. Régóta szenvedett, régóta hervadt, tudta ő is, hogy életének határa nem messzire terjed, s nemes megnagyobbá várt a perczet, mely megszabadítja minden fájdalomtól. És eljött a pillanat, lelke elkötözött, a vesztesség szomorú fájdalmát hagyva maga után szüleine, testvéreire, barátai és ismerősei, kiknek szívünkbeli vigasztalást kívánunk, a korán sírba szállt ifjúnak pedig, csendes álmot, örök nyugodalmat! — Temetése holnap délután lesz.

A Debreczeni vadász-társulat ez évi közgyűlést t. hó 30-dik napján, d. e. 11 óra-kor tartja meg a város házgyűlés-teremben, melyre az illetők meghívhatnak.

Temetés. Assenmacher örnagy leányának. Annának temetése ma délután 9 órakor ment végbe. A korán letört virág, végtisztesség-tételen a katonai tisztok testületileg vett részt a polgári elémőbi is számosan voltak, kik az élte tavaszán elhunyt leánykát bánatosan kísérték ridég sírjához. — Nyugodjanak békével a mennybezállott lélek elporló hamvai!

A helygyűlésről leérkezett azon körrendelet következtében, mely szerint a törvényhatóságok az alkalmazásukhoz s különben hadszojgálatra kötelezett tisztviselők közül azokat, kikre a hadsereg mozgósítása esetében is nélkülözhetlen szükség van, — kijelölni utasítva lettek. — közelebb városunk hatósága által is megtétele a kívánt s idevonatkozó feltevések.

Ugy látszik, hogy a cs. kir. osztrák nemzeti bank helybeli főokja elnököt kedveskedeztet az bank jelenlegi szervezetének a bankügyi tárgyalások eredménye folytán bekövetkező változtatása alkalmára; — mennyiben az illető háztalajdonossal 1882. évi ápril 1-ig újabb bérletet kötött, s helyiségeiben betérés és tűz-kár ellen nagy költséget igénylő befizetéseket fog közelebb eszközölni.

Valamelyik bírósági végrehajtó kérésére a rendőrség tegnap karhatalmat adott, mivel a végrehajtást szenvedett a felfogalt tárgyak egy részét elköltette; a házmótosz alkalmával az illető biztos a pinczében nevezetes leltre. — és pedig a végrehajtás alatt álló egyének egy halmaz számban elrejtett leányára, ennél pedig 30 ft körül összegre talált, mely utóbbi találmány szinte felfoglatott.

Hirdetés Szabolcsmegye aispáni hivatalától, folyó év és hó 21-ről kelt értesítést folytatn ezenel közüdomásra hozatik, miszerint Nyir-Adony községben a szarvasmarhák között a száj- és körömfájás betegség kiirtott, s az övintézkedések megtételek. — Debreczen, 1876. Julius 26. Debreczen város kapitányi hivatala.

Egy híres magyar sakkjátékos Löwenthal József halt meg pár nappal ezelőtt St. Leonardsban, nem messze Hastingsól 66 éves korában; ő 1810-ben született Pesten s a sakkban a híres Szentöl nyert oktatást. 1840-ben menekülnie kellett Magyarországból. Előbb Amerikában, utóbb Angliában élt, hol St. James

sakkclub elnöke s a St. George-club titkára volt s több a tárgyra vonatkozó keresett művet s értekezést írt. — Különösen híres volt 1858-diki diadala Birminghamban, midőn többek közt Stanton, Falkbeert s másokat is legyőzött. Az amerikai Morphy után ő tekintették a világ lejelesebb sakkjátékosának.

Orlicé tanárnak akadt magyar utánozója is Kassán. Kormos Rezsőnek hívják s az ujságokban hirdeti magát. 1 frt. 20 kr. tiszteletdíjért megküldi a „Fortunát,” mely 12 sor három számos tórnót tartalmaz, melyeket mind a 10 kis lutrira egyformán lehet tenni. E mellett egy litographirozott felhívást küldöz, mely alá neve nincs írva, hanem nyomtatva. E szerint magabiztosan a játszóknak van tizezer forintja, tíz év alatt nyerhet felülillőt; máskülönben évenként csak mintegy 6500—7000 frtot. No de ez sem megvetendő. A titokban tartott terv nem ámbó, vagy terno, hanem „Ruf-já-tékra” vonatkozó s huszonöt évi szorgalmas kutatás eredménye. Többé nem véletlen, hanem tudomány, mely a lottó-játékot az ő hatalmának alárendelte. Sőt e titok már nem is lottó-játék, hanem jövedelmező vállalat A ki meg akar ismerkedni vele, — okvetlenül érintkeznie kell személyesen a magyar Orlicével, ki egy pár óra alatt beletanítja a jövő titkaiba. A „kétzer kettő négy” tanán alapszik ez, tehát bizonyosak a milliók. Nem is sok érte az ezer forint honorárium, a mit a titokba avatás-kor azonnal le kell fizetni. Az osztrák magyar monarchiában csak tíz egynek szabad megtudnia a tervet, többnek nem mondja meg semmi áron. Ettől az úrtól jó lesz óvakodni a közönségnek, mint nagy bányajótól Orlicétől is.

Hirdetés. A Nagy-Becskereki kapitányi hivatal 1772 876. sz. a kelt megkeresésével tudatja, hogy az ottani legközelebbi III ik országos vásár f. évi Aug. hó 11, 12, 13 és 14-ik napjain fog megtartatni. Debreczen, 1876. Jul. 24. — Debreczen város kapitányi hivatala.

Meleg napokat élünk, a kanikula ugyancsak tartja magát, ma délután két óra tájban a Reaumur-féle hőmérőben a higany 27 fokra hágott fel. Ha e tikkasztó napok még sokáig tartanak, bőv természet igéző tengeri vetésünk nagyon megfogja érezni az eső hiányát.

Nevelő kerestetik egy uri családhoz, mely a nyarat egy Debreczenhez közel eső pusztán, a telet pedig Debreczenben tölteni. A feltételek felől szívesképp bővebb értesítést ad a „Debreczeni Ellenőr” szerkesztősége.

A szarvasmarha-husarak kilogrammonként a helybeli mérésorok által a f. évi július hó 26-tól aug. 2-ig megállapitva, s a hatóságán szabályszzerűleg bejelentve, a következők: 38 kr a mérésor-társulatnak Hatvanutczán levő közös árúdjában, Balsai Gábornak hatvan és csapó-utczai székeiben; 40 kr Rácz György nek czegled-, és várud-utczai mérésorokéiban, Erdélyi Jánosnál Csapó- és Miklós-utczán, Rácz János, Rácz József, Nagy Mihály, Némethi Sándor mérésoroknál Csapó-utczán, Gyarmati Istvánnál Mester-, és Varga-utczán, Szilágyi Gábornál Sz. Anna-utczán, Rácz G. csapó- és sas-utczai székeiben, minden többi mérésorál pedig 44 krajczár.

Az „Európa” kávéházban szombaton Oláh Józsi zenekara közreműködése mellett zeneestély tartatik; mire felhívjuk a közönség figyelmét.

Piaci árak Debreczenben. (A vásárbírói hivatal jegyzései.) Julius 25-ikén. A ló és felső árak: 1 hektoliter buza 6.02—7.32, 1 hektoliter kettőszeres 5.54—5.86, 1 hektoliter rozs 5.21—5.37, 1 hektoliter árpa 2.78—3.10, 1 hektoliter zab 3.26—3.58, 1 hektoliter tengeri 3.90—4.24, 1 hektoliter köles 3.26—3.58, 1 hektoliter kása 5.70, 1 zsák burgonya új 1.40, 100 kilogramm szalonna 69, 70, 71 frt, 100 kilogramm hárj 69, 70, 71 frt.

Próba-cséplés. Buday József Ebesi tanyáján (a szováti út mentébe) Mayer E. szombathelyi gazdasági gépgyártoról készített szeg-rendszerű oszlop járgányos négy ló erejű, tisztító szerkezettel ellátott cséplőgéppel, cséplési kísérlet fog tartatni július hó 28-ikán, pénteken reggel veszi kezdetét; mire gazda-társaimat meghívom.

Buday J.

DELUTANI POSTA.

Belgrád, jul. 26. (P. C.) Éjjel 11 1/2 óra. Milán fejedelem azon úrügy alatt, hogy Belgrádon és Szabácson keresztül a drinai hadsereghez megy, két három nap mulva Belgrádba tév vissza.

Breska, jul. 26. (P. C.) A törökök észrevéve Alimpcis távozását, már represszáliakat gyakorolnak. Itt a lakosság igen fél, hogy a bolgárok sorsára jutand. A katolikusok ingadoznak, de ahöz vannak közelebb, hogy mindenestől és tartózkodás nélkül a törökökhöz csatlakozzanak.

Belgrád. Itt esendben fontos dolgok történnek. A polgárok tegnap a praefectura elé hivattak, hogy feyvereiket és hadszereiket átadják; ezek aztán az egyes csapatokhoz küldetnek el, melyek állítólag szűkben vannak a feyvereknek. — Ez különben csak úrügy, a felálló rendszabály valódai oka más. A Risztics elleni elkeseredés folytán mindentől lehet félni, mert az igazalom rendkívüli mérvet kezd ölteni.

Belgrád, jul. 26. (P. C.) A főváros néma Szerbia remény és félelem közt hanyattiak. A hangulat igen nyomott, a nezetek azonban megoszolnak. Minden reményüket Csernajeftben vetik; de felnek az 1813-iki szünytetektől, midőn Kara György osztrák területre menekült — Az elhatározó esata vasárnapig bekövetkezik. Csernajeft seregét itt 60,000-re, Abdul-Kerimet 50,000-re teszik.

Felölös szerkesztő: Szabó Antal.

NYILTTÉR. Umrath és Társa

prágai gazdasági gépész oszloppjárgányos gömbölyű szeges, 3 löerejű cséplőgéppel. t. Molnár György ur sziveskedett próba-cséplést rendezni. A próba tiszta buzával történt következő eredménnyel. A magot a kálásból tisztán kivette, az üres szalmát elkülönítette, a magot nem törti, és egy óra alatt 180 kévét vagyis 10 keresztet cséplét.

Ugyanazon szerkezeti gépekkel Mártonfalván és Mihálydióban T. Ujfalussy József, Béla és Endre uraknál a cséplés e hét folyán megkezdetik, és alkalma lesz a t. gazdaközönségnek azon gépek működésével ott a helyszínen megismerkedni.

Rendelményeket azögekre elfogad Posszert János Debreczenben.

Gépczernák, gépolaj, géprészek. A valódi amerikai Singer varrógépek családok és iparosok részére az elismert legjobb varrógép, Debreczen és vidékére néve egyedül alólírottnál kaphatók. Tisztelettel Holvay Gyula. Paplan és matrác raktár, miederek és virágok, szalagok, menyassz. fátvolyok.

Hirdetés.

Hirdetmény. Az „Alföldi takarékpénztár” Debreczenben, folyó évi július hó 16-tól kezdve a helybeli váltó leszámítolási kamatját 10 %-ra szállította le, a vidéki vagy telepített váltóknál; valamint az előlegeknél meghagyta a 12%-ot.

Az igazgatóság.

H I R D E T É S E K.

POSZTÓ RAKTÁR. RANUNKEL és FISCHER posztóraktára a fopiaczon Molnár Sámuelné házában, a város házzal szemben. Van szerencsénk a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy Debreczenben, a fopiaczon, a Molnár Sámuelné házában, gazdagon berendezett Posztó és szövetraktárt nyitottunk, hol is a legkitünőbb minőségű brünni, s más egyéb morvaországi posztók és szövetek, valamint valódi francia szövetek, belizsi, neufischeini, és reichenbergi posztó készítmények, a legjutányosabb gyári áron vég- és rőf száma kaphatók. Az áruk jószágért és valódiságáért kezességet vállalunk. Számos látogatásért esdünk: Ranunkel és Fischer. POSZTÓ RAKTÁR.

Arverési hirdetés. 40 darab számfelletti fejős tehén, csépdig 24 hollandi, 12 berni, 4 db magyar fajú, továbbá egy berni és 2 db hollandi tenyész-bika, augusztus 13-án Er-Mihályfalván, a reggeli vonat megérkezése után 8 órakor kezdendő árverésen el fognak adatni. Az uradalmi igazgatóság. Er-Mihályfalván. 273. 1—3. 3000 forint kölcsönpenz, első helyre leendő betáblázás mellett, minden órában kiadható. Értekezhetni Szt. Anna-utca 2535-dik házzszám alatt. 275. 2—3. Hegedüs István, kiküldött törvényszéki ajjegyző. 276. 1—2.

255 számú Árjegyzéke az „ISTVÁN” gőzmalom készítményeinek Kézpénz fizetés mellett. Árak ausztriai értékben, költségmentesen, Debreczenben kötelezettség nélkül. Zsákosztól. 100 kilogramm.

Table with 2 columns: Item description and Price. Includes items like Asztali dara nagyszemű, szinte, apró szemű, Dara középszerű, szinte, Királyliszt, Lángliszt, Montliszt, Zsemlyelisz, Fehér kenyérliszt, Középkenyérliszt, Barna kenyérliszt, Lábliszt, Finom korpa, Dura korpa, Rozsliszt, szinte, szinte, szinte, Árpakása, szinte, szinte, szinte, Árpadara, Árpalisz.

Debreczen, 1876. július 11. Simaórlés 1 frt — Darálás 50 kr 100 kilogrammonként.

Árlejtési hirdetmény. A berettyó-ufalui város ház épületben s környékén, továbbá az istálló udvarán szűk-ségetlőt javítások, átalakítások és építkezések foganatosítása végett f. évi aug. 6-án d. e. 9 órakor zárt ajánlatok utján árlejtés fog tartatni. A megkivántató munka, anyagok és napszámok összes ára 2889 frt. 88 krban van megállapitva. Vállalkozni kívánók felhivatnak tehát, hogy a város irodájában a hivatalos órákban bármikor megtekinthető árlejtési feltételek alapján készítenő zárt ajánlataikat a kitűzött határidőt megelőzőleg alulírottnál adják be. Berettyó-ufalu 1876. jul. 26. Jakab Péter, főbíró. 280. 1—3. 4355 sz. 1876. 279. 1—3.

Árverési hirdetés. A debreczeni kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint a felperes debreczeni I-ső ipartársulati bank részére alperes Hadházi Lajostól 300 afti tőke és járuléka erejéig lefoglalt ingatlanok u. m. a debreczeni 2229. sz. telekjegyzőkönyvben A) 2353. és 6847. h. r. szám alatt bejegyzett 1000 artra becsült 1512 sorsszám ház s azzal járó 2 hold Ondódi földnek végrehajtást szenvedő illeto fele része folyó 1876-dik évi sept. hó 16-iki, szükség esetére oct. hó 16-iki napján d. u. 3 órakor, a törv. szék tárgyaló termében bírósági végrehajtó Török Péter által megtartandó árverésen elfognak adatni.

Az árverési feltételek a következők: 1. Kiküldési ár a becserték, melynek 10 %-a, vagyis 50 frt az árverelni szándékozók által a kiküldött árverelő kezéhez bántatpenzül letendő. 2. Az ingatlanok az 1-ső árverési határonapján becsáron felül, vagy azon, e 2-ik árverési határonapján azonban becsáron alól is eladhatnak. 3. A vételár 3 egyenlő részletben, és pedig az árveréstől 1. 2. és 3. hónap alatt az árverés napjától fogva járó 6 % kamattal fentirt telekkönyvi hatóságnál lefizendő, a bántatpenz az utolsó részletbe tudatik. 4. Vevő a vett ingatlanoknak azonnal birtokába és használatába lép, tulajdonjoga azonban csak a vételár teljes lefizetése után fog hivatalból bekebelezettni. 5. Vevő viseli az átírási kintestári díjat, és a vett ingatlanok után a leltéstartól fogva eső mindennemű adó és egyéb terhet. 6. Ha vevő az árverési feltételeknek eleget nem tenne, a vett ingatlanok bármely érdekelte fel kérelmére a p. t. r. t. 459 §. értelmében vevő kárára és veszélyére újabban kitűzendő s csak egyszeri árverésen becsáron alól is elfognak adatni. Egyszersmind azon jelzások hitelezők, kik nem e telekkönyvi hatóság székhelyén laknak, felhivatnak, hogy a vételár felosztása alkalmával leendő képviselgetésük végett, ezen hatóság székhelyén megbízottat rendeljenek, s azok nevet és lakását az eladásig jeleljék be, ellenkező esetben a hivatalból kinevezett gondnok ügyvéd Tordai Gábor által fognak képviselgettni. Azok pedig, a kik a lefoglalt ingatlanokra tulajdoni vagy más igényt érvényesíthetni vélnék, felhivatnak, hogy igénykereseteiket ezen hirdetvény közzétételének utolsó napjától számított 15 nap alatt fentirt telekkönyvi hatósághoz nyújtsák be. Kelt Debreczenben a kir. testék, mint telekkönyvi hatóságnak 1876. évi Julis hó 21-dik napján tartott üléséből. Szűcs István, Hegedüs István, h. elnök, aljegyző.

Birtok bérbe-adás. Özv. Balázs Józsefné ó ngya és kiskoru gyermekei tulajdonát képező birtokok u. m. az érkörtvényesi 1153 1/2 hold, a dengelegi 530 1/2 hold és így az összesen 1684 (1200 0/10) ölelve számított holdat tevő két birtok, a rajta levő gazdasági épületekkel, belső fundus és nagy gyümölcsös kert, rogale és egyéb jogokkal együtt a f. évi okt. hó 1-ső napjától számított 3 évre bérbe adatik. A bérleti szándékozók a birtokok megtekintése s egyéb tájékozás végett érkörtvényesi lakos és birtokos Bíró Józsefhez sziveskedjenek fordulni, a szerződés feltételei és megköteése iránt értekezhetni Debreczenben Czegléd-utca 29. sz. a alulírottnal. Debreczen 1876. jul. 14. Komlóssy Arthur, ügyvéd. 206. 3—3.

A „Debreczeni EL. AZ EN HAI — ELBESZ (Folytatás) IV. Elmúlt egy hosszú kaptam semmi hír. Néha látogatam Európa déli f szatizitóból hatást a bal zord, olyan kiellenek, r Egyik legregebb, kietle Szaloniki öböl közt létező mely mocsáros, egészéste lenyulik a száraz földbe. Itt emelkedik kele (Monte-Santo) heg, szám lakokkal. Sokat hallottam ticus élet-rendről, kik na val töltik el, s még az ézik a harang, s imára itzetet. . . ki a világtól el nappal nyózt, és éjjel ké az oratoriumban.